

致各位香港特別行政区立法局<<2017年僱傭（修訂）條例草案>>委員會

各位出席委員：

對於今次修訂，有以下意見：

1、法例通开後，投資香港的商人（即僱主）便因經營成本增加，而结业或搬离香港，而另覓其他有利經營國家，投資經營業務。

結果：導致工種減少，失業人數大增。

2、留港經營的僱主為了盈利問題自保，將會本着「上有政策，下下有对策」的精神，所有聘用工人改為自僱人仕身份接受同樣的工作，以避开法例所約束。

結果：因第一条的结果，勞工方不想失業，被迫同意，甚至被壓價，也要接受。勞工方相應收入比前減少，福利減少，因加得減。這法例一通過，便即時知曉其優劣。

3、政府相應收入減少。

結果：導致減少公眾工程建設，市民社會福利減少，公司盈利率稅、個人入息率和其他稅收有所增加，加重應納稅人的負擔。

4、失業人數增加，怨氣冲天，怨氣冲向香港政府處理不力。

結果：增加政府要負擔每月支付公援和各種扶貧經費，在政府收入減少，支出加大情況下，每年收入赤字增大，政府儲備金下降，更會影響世界經濟評級，致令投資者卻步。

5、香港最終被邊緣化，不再是亞洲金融中心，旅遊購物天堂亦漸失色。

結果：因第一和四条的结果引致世界級公司遷離香港，世界經濟評級下降，稅率增加，很快經濟金融方面被上海取代，旅遊購物天堂美號亦因經營成本增加，價平物美的號召力日漸消失，誰人再肯來港購物？

6、香港社會更動盪不安，怨氣冲天。

結果：不滿政府施政的市民越來越多，以往只是低層市民抗議貧富不均，現再增加中層市民抗議，因失業人數增加連累至中等階層失業，他們大部份要供樓供車，養妻活兒，一旦失業或收入減少，破產隊伍便逐漸壯大，不滿情緒日漸高張，他們合成一股反政府勢力，政府如何應付此僵局？

7、港英或港獨將會形成一股洪流，市民思變，勉懷英國殖民地時代的管治。

結果：如果因此法例通开後，引致以上六點發生了，社會動盪不安，經濟下滑，地產因負資產而大幅下跌，破產隊伍人數大幅上升，不滿情緒不断上升，加上有心人不斷鼓吹港獨，日日遊街示威抗議，上層市民眼看社會如此動盪，為安全計，紛紛出走移民外國，資產轉移流走，投資結業，使香港雪上加霜，經濟衰退情況更百上加斤，下滑速度加速，市民陷入水深火熱的艱難生活之中。市民思變，洪流一旦形成，中國會如何處理香港？不要說什麼五十年不變，即時就真的回歸祖國的管治，一國一制，喪失被多社會權利了。

以上是我本人梁貫球，身份証號碼：[REDACTED]，電話号码：[REDACTED]  
[REDACTED] 地址：[REDACTED] 的意見，希望各委員能多多考慮，不要為了選票，眼前利益，不顧香港市民生死和下一代的社会权利，埋沒良心，通过這個法案，不勝感激。